Hai phan s6 bing nhau

Bai 1: Cac cap phan s6 sau day c6 bang nhau hay khdng?

3 .27 15 . -10
a) — va — C) — va —

-4 -36 21 -14
b) 4 va 8 d) L va 20

5 9 6 -8

Bai 2: Tim céc s nguyén x,y biét rang:

X 5 -3 18 -5
a) —=— _= e) —=—
) 1876 TR )
b)l=—3 d)i:i f)XLZZ_

x—1 15 5 y

Bai 3. Lap cac cap phan s6 bang nhau tir cac dang thic sau:
a) 2.6 =(-3).(—4) z0y =25°

b) (-15).4=20.(-3)
Bai 4*. Tim sb nguyén x dé phan s6 sau 1a s6 nguyén:

) 13 b) x+3
x—1 x—=2

Tinh chit co ban cia phan s6

Bai 1. Tim cé4c sé nguyén x, y biét:

7y 49 10 8

\ s N z A A N r: A A _3 = A M A 5 5 Y X 5 A A 7 M
Bai 2. Tim cac phan s6 bang véi phan so6 2_69 biet rang tong cua tir va mau cua phan so d6 bang
—150.

=£th‘| a=b=c.
a

Bai 3*. Ching minh rang néu

a_b
b ¢

Khi nao thi xOy + y0z = x02z?

Bai 1. Trén cing mot nira mat phang bo chia tia Oy, x4c dinh hai tia Ox va Oz sao cho xOy = 45°
z0y =25°;,



a, Tia ndo nam gitta hai tia con lai?

b, Tinh zOx?

Bai 2. Trén cling mot nira mat phang bo chira tia OA ta vé ba tia OB, OC, OD sao cho A0B = 40°,
AOC = 90°,A0D = 120°. Xét ba tia OA, OB, OC, tia nao nam giita hai tia con lai?

Tinh s6 do ctia géc BOC?

Bai 3: Cho tia OA nam giira hai tia OB va OC. Biét BOA =30°, BOC =70°. Tinh s do goc AOC?

Bai 2: Cho tia OM nam giita hai tia OK va OH. Biét KOH =80°, MOH— KOM = 20°. Tinh s6 do goc
KOM va MOH.

Bai 3: Trén duong thiang xy lay mot diém O. V& tia Om sao cho xOm =90°; v& tia On nam giita hai
tia Om va Oy. Tim trén hinh vg:

a) Cac cap goc phu nhau; b) Céc cap goc bu nhau.



